

澳洲幸运10开奖结果官方直播

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运10开奖结果官方直播东体：泰山要学会适应裁判的尺度，球队右后卫面临人员紧张的局面

直播吧4月25日讯 中超第9轮，泰山主场对阵申花，《东方体育日报》撰文谈到泰山时表示，泰山队要学会适应裁判的尺度。

泰山三连胜后遭遇一场1-6惨败，这对球员来说是巨大的心理落差，赛后，崔康熙在点评比赛时批评了领到红牌的吴兴涵。本赛季，中超红牌数量直线提升，对球员的心态是一种影响。在这种情况下，泰山队要及时调整自己的心态，学会适应裁判的尺度，只有这样才能保证自己在比赛中冷静应对突发事件。

除了适应裁判判罚尺度，泰山队球员还要尽快走出惨败的阴影，“忘掉”上场的比分，重新找回在场上的自信，这也很重要。最近两个赛季，泰山面对强队时的表现并不理想，这会是信心的打击，但全队不能放弃去拼对手的动力。面对申花，泰山队心理上处于下风，但要有知耻后勇的决心，只要全队能在场上提升执行力，展现赢球的态度，结果就不会差。

阵容方面，泰山队右后卫成了“阿格琉斯之踵”，王彤、高准翼、张弛、吴兴涵是右后卫的常规配置，如今四个人均受到伤病困扰，导致右后卫无人可用。上场对阵国安，吴兴涵回归首发又领到红牌，这让泰山该位置再次面临人员紧张的局面。

对阵申花，泰山队右后卫谁能出场成为一个看点，高准翼和张弛均有复出的可能，只是他们缺战多场，比赛状态是个未知数。石柯、史松宸和黄政宇都在本赛季客串过右后卫，但场上的效果并不理想，这不是长久之计。

其实，球队的边路防守不只是边后卫的职责，边前卫的回防同样重要。上场对阵国安，吴兴涵在右后卫位置面对的压力很大，这与右前卫瓦科有直接关系，崔康熙如果还是主打433阵型，边前卫和后腰对边路要有更多协防保护，才能确保防守的整体性。

进攻端，泽卡停赛，泰山队失去了一个“桥头堡”，克雷桑的位置会更靠前，也会被对手严防死守，球队阵容可能会回到和上赛季类似的局面。在这种情况下，谁能帮助克雷桑就成为这场比赛的关键。瓦科应该会继续首发，只是他的位置需要进一步明确，谢文能存在重回首发的可能，泰山队需要在攻守平衡方面进行更多考虑。

泰山近3次面对申花遭遇三连败，且一球未进，从历史交锋战绩看，泰山最近10场面对申花仅取得3胜1平6负，明显处于下风。对于泰山来说，申花成了“克星”，崔康熙要做的是直面“克星”。

针对申花的打法和人员安排，崔康熙有充足时间进行专门布置，这也是他“证明自己”的机会。防守端，泰山需要重点盯防特谢拉，他是申花进攻的节拍器。进攻端，泰山需要抓住对手边后卫插上助攻的空当，提升转换速度，在比赛节奏上有所提升。

对于崔康熙和泰山来说，这场面对申花都不容有失，积分榜上，泰山和申花的差距是4分，泰山队只有主场不败才能避免被拉开差距。一旦主场输给申花，那7分的差距就会让球队失去冲击更好成绩的动力和希望。崔康熙多次强调主场比赛的重要性，这场1-6背景下的关键对决，期待他能给球队带来新的变化，让球迷重新看到希望。

彩名堂预测免费计划网址

168澳洲幸运10开奖

极速快三彩票一秒一开

澳洲幸运10精准计划3码

澳洲幸运10开奖官网开奖记录

澳洲幸运5开奖历史纪录

澳洲10开奖结果历史记录查询

澳洲10开奖网址

168飞艇开奖官网开奖

168澳洲幸运5开奖结果号码

澳洲幸运10赛车公式怎么分析

一分快三最简单的赚钱方法

澳洲幸运10技巧公式图片

澳洲幸运10正规吗百度知道

澳洲10稳定计划

澳洲幸运10十句口诀

澳洲幸运10人工冠军计划一期

168全国统一开奖官网

2024澳洲5历史开奖记录查询